' Sao termos parecidos que apresentam a mesma parte literal (letras).

E uma expressédo que envolve
ndmeros, letras e operagdes.

Cremple:
4x+3y-20=6

Expressdes algébricas = polindmios

4a2x e 302x\/
be3 e 5c3b N

Mesmo em posigoes diferentes
a ordem nao interfere bc® = c3b

Memamies.

Quando um
polinémio possui
apenas um termo

Bmnx?

Bimami

Quando um
polinémio possui
dois termos

2x2+ab

Trdrrra

Quando um
polinbmio possui
trés termos

6xy + b? + 3qr

Obs.: As operagdes de adigdo e subtragdo sdo os
separadores dos termos.

~

OG-
4a2x e 3ax3 )(

X% e X %
As poténcias também precisam ser

iguais para que os termos sejam
semelhantes.

Basta somar os expoentes das letras que
compdem cada termo, o maior sera o grau.

Tremple:
4xcy + Bx°y®
;Y_/ H_/

2+1=3 3+3

Como a maior soma foi 6 esse
serd o grau do polindmio.



